

ВЕЧЕР ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО РУССКОГО ПИСАТЕЛЯ А. М. ГОРЬКОГО

К 20-летию со дня смерти

Трудящиеся столицы, как и весь советский народ, чтут память великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. В связи с 20-й годовщиной со дня смерти гениального художника слова в эти дни проводятся вечера, лекции, беседы, посвященные его жизни и творчеству.

Вечер памяти А. М. Горького состоялся 14 июня в Центральной лектории Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

Открывая вечер, Л. Никулин говорил об огромном значении А. М. Горького для развития культуры и общественной мысли.

Доктор филологических наук, профессор Б. А. Бялик в кратком вступительном слове особое внимание уделил бессмертной горьковской эпопее «Мать», известной миллионам читателей не только в Советском Союзе, но и за его рубежами. В этом году отмечается полвека со дня создания замечательной повести «Мать».

Выступившие на вечере писатели поделились воспоминаниями о своих встречах с А. М. Горьким, рассказали о том, как он неустанно заботился о росте советской литературы, как бережно растил молодые таланты, помогая им словом и делом.

Артисты московских театров исполнили произведения А. М. Горького.

16
ИЮН
1956

Соч. Донбасс
г. Сталино